

助力乡村振兴

富荣镇召开村党组织书记“擂台大比武,能力大提升”汇报会 晒成绩找差距 练内功促提升

本报讯 (见习记者 王梦迪 洪艺萌) 为全面落实我县全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚之战略目标,进一步提升基层干部素质和履职水平,发挥村党组织书记在乡村振兴、基层治理中的“头雁”效应,10月29日,富荣镇召开村党组织书记“擂台大比武,能力大提升”汇报会。县人大常委会副主任徐东野出席活动。

本次活动分为拉练观摩和演讲比武两部分。在拉练观摩环节,与会人

员通过实地查看、听取汇报等方式,边看、边学、边议、边思,通过观摩活动补短板、找差距、学亮点、促提升。

汇报会上,各村党支部书记和包村领导干部围绕组织振兴、生态振兴、产业振兴、人才振兴、文化振兴、基层治理六方面的抓党建促乡村振兴重点任务,进行主旨汇报演讲、情景模拟,并进行知识测试。经过现场角逐,最终鲁家荒村、富荣村和梅丽营子村分获前三名。

据富荣镇党委书记董礼介绍,

本次活动,旨在通过晒成绩、找差距、练内功,以“学”促用、以“练”强功、以“比”提能、以“干”促进,不断提高各村第一书记和村党支部书记的工作水平,进一步提升各村党支部书记以及第一书记干事创业的信心,增强党组织的凝聚力、战斗力和执行力。下一步,镇党委将持续开展擂台比武赛,营造“比学赶超”的浓厚氛围,全力打造一支高素质的乡村干部队伍,圆满完成县委、县政府交给镇里的各项工作任务。

奋进强国路 阔步新征程

我县召开供暖网格员培训工作会议 提升网格服务质效 护航群众温暖过冬

本报讯 (见习记者 秦艺铭 何振明) 为构建高效的供暖服务体系,深化供暖服务网格化管理,提升供暖网格员服务技能与应急处理能力,保障人民群众安全温暖过冬,10月29日,我县召开供暖网格员培训工作会议。副县长王宏春参加会议。

会上,市住建服务中心公共事业部相关负责人讲解了“阜新供暖”小程序的功能与使用方法。这款小程序能够实现网格员的信息录入与管理,快速响应并处理用户投诉以

及线上督办等多项工作,极大地提升了供暖服务效率。阜新盛明热电有限公司相关负责同志围绕“不暖”、“漏水”两个主要投诉问题,讲解了网格员在处理投诉时应采取的方法,以及与企业对接的具体事项。

会议指出,城镇供暖采暖是重要的民生保障工程,涉及千家万户,事关人民群众切身利益,事关经济发展与社会稳定。做好今冬明春城镇供热采暖工作,任务艰巨,责任重大。相关部门要做好宣传,全面畅通供热

投诉渠道。要用心用情,全面提升供热服务质效。要相互配合,落实好供热投诉闭环管理。要认真贯彻落实党中央、国务院、省、市、县决策部署,勇担使命,齐心协力,合力完成好今冬明春供热采暖任务,以实实在在的工作成效,切实保障人民群众温暖过冬,祥和过年,为县域经济发展和社会大局稳定贡献力量。

县政府办、县住建局、县城区街道等部门负责同志,社区和物业公司网格员、投诉接线员等参加会议。

县职业教育中心

捐资助学暖人心 赠送锦旗表真情

本报讯 10月29日,沙拉镇相关负责人,喇嘛营子村第一书记、书记一行,将一面写有“真情助学弘扬美德,心系教育强国担当”的锦旗送至县职业教育中心负责人手中,感谢县职业教育中心为该村贫困学生捐资助学。

据了解,沙拉镇喇嘛营子村一

学生因家庭生活困难,在今秋开学时,未能到县职业教育中心报到就读。得知此事后,学校党委研究决定,减免这名同学的一切费用并对其进行捐助。学校相关负责人到其家中走访并接他人学。这名学生现就读于县职业教育中心2024级畜禽生产技术专业。

一直以来,县职业教育中心党委高度重视关爱贫困学生工作,努力做到不让一个学生因贫失学。在捐资助学过程中,该校党委不仅注重物质上的帮助,更关注学生们的心理健康和自身成长,全力帮助贫困学生顺利完成学业。

(县职业教育中心)

向上看看与向下看看

干部干事,都要面临对上负责和对下负责的问题。

回答好这个问题,要有正确的世界观和方法论。对中国共产党人来说,对上负责与对下负责,从来是统一的;而如何做到一致,考验着能力水平。

习近平总书记指出:“任何事情都要向上看看,向下看看。要经常问问自己,我们是不是在忙着与党的根本宗旨毫不相关的事情?有没有一心一意在为老百姓做事情?是不是在围绕党和国家中心任务而工作?”

既向上看看又向下看看,正是领导干部为民造福政绩的重要方法论。

治国有常,利民为本;从政有经,令行为上。领导干部处在政令下传、民情上达的纽带环节,理应把向上看看与向下看看结合好,让对上负责与对下负责真正一致起来,做到让党中央放心、让人民群众满意。

向上看看为的是吃透精神,全面准确理解把握各项决策部署、政策

方针;向下看看为的是摸清下情,坚持理论联系实际,充分发挥基层创造能力和群众首创精神。把两者结合起来,其实就是坚持目标导向、问题导向、效果导向的有机统一,是创造性贯彻落实党中央方针政策和工作部署的内在要求。

贯彻“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要要求,顺应本地居民对美好生态环境的期盼,上海在紧凑的空间里腾挪公共区域,城市公园加速“生长”,5年间从243座增加到了670座。实践证明,把向上看看与向下看看结合起来,才能科学决策、正确施政、善作善成。

眼睛不向上看,就会在方向上出问题,还容易陷入事务主义;眼睛不向下看,容易脱离群众,落入形式主义、官僚主义窠臼。无论是以会议传达会议、以文件落实文件,还是滥用“一票否决”、动辄签“责任状”,抑或是“数字里出政绩”“材料中见成效”,片面理解、人为割裂对上负责与对下负责是一个重要原因。

习近平总书记曾经讲过:“领导要有水平,水平从哪里来?水平来自对客观规律的认识和掌握,而规律性的东西,正是蕴藏在广大群众的实践中。”作为党的领导干部,群众工作是看家本领,不仅要眼睛向下,还要脚步向下,扑下身子、沉到一线,问需于民、问计于民,掌握群众所思所盼,努力成为“百事通”“多面手”,以优良作风和发展成效取信于民。

谷文昌同志告诫自己的话令人深思:“党要求什么,群众需要什么,我们就去做什么。”向上看看,看的是党的要求;向下看看,看的是群众需要。二者统一于党的性质宗旨、初心使命,落脚于党员干部对党和人民事业担当尽责。

党心齐,党治国理政就有力量。人心齐,党的执政基础就坚固。向上看,向下看,为的是上下同欲。落实好“向上看看,向下看看”的重要要求,让党心民意同频共振,让事业发展所向披靡,才是真正“为人民服务,担当起该担当的责任”。(人民日报)

新闻速递 News Express

县商务局开展档案管
理业务培训

加强档案管理 提升服务效能

本报讯 10月22日,县商务局邀请县档案馆相关人员对本单位办公部门工作人员进行了档案管

理业务培训,推进本单位档案管

理规范化建设的重要工作,不断提升服务效能和水平。培训中,县档案馆有关人员

对档案管

理规范化建设的重要意义、档案内容的完整性和安全性等作了说明,详细讲解了档案整理方法步骤、归档范围

沈阳工业大学校医院 与红帽子镇卫生院联合开展 义诊活动 爱心义诊到家门 健康服务零距离

本报讯 近日,在红帽子镇东红帽子村驻村工作队的协调下,沈阳工业大学校医院携手红帽子镇卫生院,在东红帽子村开展中西医联合义诊活动。

义诊团队涵盖了内外科、心脏病学、结核病学、中医科等多个学科领域。义诊过程中,医生们认真为村民体检,耐心解答村民提出的各种健康问题。中医科的医生们通过望、闻、问、切等传统中医诊断方法,为村民提供个性化的中医养生建议。同时,义诊团队还免费发放了药品和健康宣传资料,普及常见疾病的预防和治疗知识,让大家在家门口就享受到了优质、便捷的医疗服务。(红帽子镇)

十家子学校开展主题
党日活动

美化环境我先行 志愿服务显担当

本报讯 近日,十家子学校第一党支部以“志愿服务聚‘三心’,实干担当筑党性”为主题,开展了清扫校园周边环境、创建文明校园主题党日

活动。活动中,党员志愿者们充分发挥先锋模范作用,发挥不怕苦、不怕累的精神,齐心协力、分工明确,认真清理垃圾杂草,让校园北大门周边的环境焕然一新,以实际行动践行了共产党员的奉献精神。(十家子镇)